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ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ – ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Δ/ΝΣΗ ΑΛΛΟΔΑΠΩΝ ΚΑΙ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΣΗΣ

Λάρισα,     28 - 02 - 2025

Αριθ. Πρωτ.: 10496

ΘΕΜΑ:  Κοινοβουλευτικός έλεγχος
Σχετ: Το με αριθμ. Πρωτ 9989/26-2-2025 έγγραφό σας.
            

   Σε συνέχεια του ανωτέρω σχετικού, που αφορά στην αριθ. 3559/19-2-25 Κοινοβουλευτική 
αναφορά με θέμα: «Προκλητική η αδιαφορία της Κυβέρνησης για τις δυσθεώρητες εκκρεμότητες 
στην έκδοση αδειών για τους πολίτες τρίτων χωρών στην Π.Ε. Βοιωτίας», σας αναφέρουμε ότι 
έχουν επισημανθεί, κατ΄ επανάληψη, από την Υπηρεσία μας τα προβλήματα που αντιμετωπίζει 
λόγω της υποστελέχωσης το Τ.Α.Δ. ν. Βοιωτίας, για το οποίο γίνεται λόγος στην ερώτηση του 
Βουλευτή Βοιωτίας κ. Γιώργου Μουλκιώτη. Οι υπηρεσίες μας λόγω του ότι δεν έχουν 
επικαιροποιηθεί οι οργανισμοί μας από το 2010, παρά το ότι έφυγαν ολόκληρες Διευθύνσεις 
(δασικές και ιθαγένεια), δεν έχουν προβλεφθεί θέσεις και δεν μπορούν να συμμετάσχουν στην 
κινητικότητα ως φορέας υποδοχής, ενώ παράλληλα υπάρχει μεγάλη φυγή υπαλλήλων, λόγω κατά 
παρέκκλιση μετατάξεων σε περιφερειάρχες, δημάρχους, βουλευτές κτλ. 

Ο Γραμματέας, κατόπιν άμεσής μας ενημέρωσής μας  για την έλλειψη προσωπικού της Δνσής 
μας και ειδικότερα του τμήματος Αδειών Διαμονής Ν. Βοιωτίας, ενήργησε άμεσα ώστε πέραν των 
άλλων να ενταχθούν οι Αποκεντρωμένες Διοικήσεις, στο πλαίσιο του προγράμματος 
επιχορήγησης για την απασχόληση μακροχρόνια ανέργων για την ηλικία 55-67 σύμφωνα με την 
1η τροποποίηση Δημόσιας πρόσκλησης Νο 11/2017 του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών 
Υποθέσεων, μέσω της ΔΥΠΑ, πράγμα που επετεύχθη και προσελήφθησαν αρκετοί. Η πρόσκαιρη 
αυτή λύση δεν επέφερε την οριστική λύση του προβλήματος, καθώς ακολούθησαν μετατάξεις 
υπαλλήλων προς το Δήμο Λεβαδέων.   Μεγάλο πρόβλημα έχει δημιουργηθεί στην υπηρεσία από 
τις αποχωρήσεις υπαλλήλων λόγω συνταξιοδότησης, καθώς ο μέσος όρος ηλικίας ανέρχεται στα 
εξήντα έτη. Το Τμήμα Αδειών Διαμονής Ν. Βοιωτίας, δέχεται τεράστιο αριθμό αιτήσεων, λόγω 
της γειτνίασής του με την Π.Ε. Αττικής καθώς και αιτήσεις για μετακλήσεις εργατών λόγω της 
βιομηχανικής ζώνης και των τεράστιων αναγκών για εργατικά χέρια που έχει η περιοχή..  

Ταχ. Δ/νση:      Σωκράτους 111
Ταχ. Κώδικας: 41336 Λάρισα
Πληροφορίες:  Θεόδωρος Γεράκας
Τηλέφωνο:       2413 503-513

 ΠΡΟΣ: Δ/νση Διοίκησης
Τμήμα Τοπικής Αυτ/σης &  
Νομικών Προσώπων Λάρισας



Τα ερωτήματα που τίθενται από τον κ. Βουλευτή, αφορούν τα Υπουργεία στα οποία απευθύνει 
και την ερώτηση και συνεπώς κατά τα αναφερόμενα στην αριθ. 3559/19-2-25 ερώτηση η 
Υπηρεσία μας είναι αναρμόδια για να απαντήσει. 

Ο Αναπληρωτής Προϊστάμενος της Δ/νσης 
Αλλοδαπών και Μετανάστευσης

Θεόδωρος Γεράκας
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